

**Testvértelepülési és együttműködési pályázat  
Svájci – Magyar Együttműködési Program**



A Pressley Ridge Magyarország Alapítvány tisztelettel meghívja Önt a  
**Gyerekközpontú igazságszolgáltatás**  
alternatív módszerek a fiatalok igazságszolgáltatási rendszerében Magyarországon  
című projektje  
**projekt záró szimpóziumára**

A szimpózium időpontja: **2014. március 30. 14.00 – 18.00 óra**

A szimpózium helyszíne: **Alfa Art Hotel, 1039 Budapest, Királyok útja 205.**

**Tervezett program**

14.00	Üdvözlés, a jelenlévők rövid bemutatkozása
14.30	<b>Projekt résztvevők reflexiói a projekt tapasztalatairól</b> - Projekt tevékenységek és főbb eredmények – Gruber Andrea, Pressley Ridge - A projekt tapasztalatok és tanulások – magyar projekt résztvevők, szervezés alatt - Tanulságok és tapasztalatok a svájci partner számára – Bernard Boeton, Terre des hommes, Gerard Demierre, Fribourg-i fiatalok mediációs központja
16.15	<b>Következő lépések a projekt után</b> - Dilemmák a külön magatartási szabályok rendszerében, ajánlás - Kérdések és válaszok
17.00	<b>Állófogadás, networking (kb. 18.00 óráig)</b>

Részvételi szándékát, kérjük jelezze az [agruber@pressleyridge.org](mailto:agruber@pressleyridge.org) címen.

***Testvértelepülési és együttműködési pályázat  
Svájci – Magyar Együttműködési Program***

**Gyerekközpontú igazságszolgáltatás**

alternatív módszerek a fiatalok igazságszolgáltatási rendszerében Magyarországon

A Pressley Ridge Magyarország Alapítvány és a Terre des hommes a svájci – magyar együttműködési program keretében valósította meg közös projektjét.

A „A Gyerekközpontú Igazságszolgáltatás” céljával azt tűztük ki, hogy növelje annak az esélyét, hogy a bajban lévő és bajt okozó, a törvénnyel összeütközésbe kerülő fiatalok elégedett, boldog és produktív állampolgárokká váljanak. Ezen cél érdekében 1.) a igyekeztünk szisztematikusan felmérni a magyarországi helyzetet és azonosítani azokat az igazságszolgáltatási rendszerben lévő erősségeket és akadályokat, amik a célcsoporttal való munka során megjelennek, 2.) növeltük a rendszerben dolgozó magyar szakembereknek az alternatív módszerekkel kapcsolatos ismeretét, tudását, 3.) és egy olyan, a svájci gyakorlatot figyelembe vevő ajánlásokat fogalmaztunk meg, ami a rendszer fejlesztését szolgálja.

A projekt kísérletet tett arra, hogy a svájci partner részéről kínált támogatás és szaktudás segítségével változást hozzon a magyar igazságszolgáltatás hagyományosan büntető megközelítésébe. A célcsoportot azok a szervezetek és egyének alkották, akik a fiatalok igazságszolgáltatásában dolgoznak vagy általa érintettek. Többek között ügyészek, bírók, pártfogó felügyelők, egyetemek kriminológia tanszékei, civil szervezetek. A projekt során megszólított szakemberekből létre jött egy olyan szakmai hálózat, amely most már több, mint egy éve folyamatosan konzultál a rendszert érintő kérdésekben.

A projekt eredményeként a szereplők fokozottabban tudatában vannak azon eszközöknek és módszereknek, melyek a bebörtönzés alternatívájaként alkalmazhatók. A projekt további eredményeként elkészült egy helyzetelemzés; egy, a speciális magatartás szabályaira vonatkozó ajánlásgyűjtemény; valamint egy, az ügy mellett elkötelezett kulcsszakembereket és szervezeteket tartalmazó adatbázis.

***Testvértelepülési és együttműködési pályázat  
Svájci – Magyar Együttműködési Program***

**További információk a projektet megvalósító szervezetekről és a projektről:**

A **Pressley Ridge** olyan speciális modellt kínál a bajban lévő és bajt okozó gyerekeknek, fiataloknak, amelyben intenzív, rövid időtartamú, átmeneti oktatási és kezelési szolgáltatásban részesülnek. A Pressley Ridge magatartásmódosító rendszer képes ezeket az érzelmileg zavart és viselkedésükkel gondot okozó gyerekeket és fiatalokat eljuttatni arra a szintre, hogy sikeresen vissza tudjanak integrálódni családjukba, lakókörnyezetükbe, illetve a hagyományos tantervvel és módszerekkel működő iskolájukba.

A Pressley Ridge Magyarország Alapítványnak jelenleg három fő tevékenységi területe van: intézményi fejlesztés, gyerekcsoportokkal végzett munka, képzés és tanácsadás. Ezek mellett szakmapolitikai ügyek képviselőjét is vállalt feladatnak tekinti.

A **Terre des hommes** több éves tapasztalattal rendelkezik a fiatalkorúak igazságszolgáltatása területén. A TDH a fiatalkorúakra vonatkozó igazságszolgáltatás rendszerének és szakpolitikai döntéshozásnak a megerősítését ösztönzi a kormányzati intézmények és civil társadalom támogatása által annak érdekében, hogy a gyerekekkel a Gyermekek Jogairól szóló Egyezménynek megfelelően bánjon a társadalom és a büntetés-végrehajtási intézetekbe zárás valós alternatíváit kínálja. A TDH elköteleződését az alábbi alapelv tükrözi: „A fogvatartás a kivétel, a szabadság az alapszabály.” A TDH kiemelten foglalkozik a kiskorúakat támogató specifikus keretek kialakításával/fejlesztésével, szakmapolitikai és a legmagasabb intézményi szintek bevonásával annak érdekében, hogy ezek a keretek nemzeti szinten legálissá váljanak. Tréningeket tart szakemberek (rendőrök, szociális munkások stb), és igazságszolgáltatásban dolgozók (ügyvédek, bírák és ügyészek) számára.